
Vacanța de vară a tinerilor din mediile vulnerabile din România
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Mai mult de 4 din 10 
(43,2%) adolescenți nu 
au fost niciodată într-o 
tabără de vară.
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Mai mult de 7 din 10 
adolescenți (70.4%) 
afirmă că se simt 
singuri sau foarte 
singuri pe timpul verii.
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Dintre cei care au fost, 
1 din 10 nu-și 
amintește exact când, 
pentru că era prea mic.

6 din 10 tineri (57,5%) 
care au fost în trecut 
într-o tabără, au 
participat în una dintre 
taberele organizate de 
World Vision România. 

Trei sferturi (75,1%) 
dintre respondenți spun 
despre colegii și 
prietenii lor că nu merg 
niciodată în tabere de 
vară sau merg doar o 
dată la câțiva ani.

Aproape jumătate 
(44,2%) dintre 
adolescenții respondenți 
nu au mers niciodată 
într-o vacanța la mare 
sau la munte cu familia.

3 din 10 tineri (30,4%) 
afirmă că se plictisesc 
mult sau foarte mult în 
vacanța de vară.
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Ai fost vreodata 
într-o tabără?

03 Cine a organizat 
taberele în care ai fost?

02 Dacă 
răspunsul la 
întrebarea 
numărul 1 
este da, când 
ai fost ultima 
dată în tabără?
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04 Colegii/prietenii de 
vârsta ta, care nu 
sunt în programul 
Vreau în clasa a 9-a, 
cât de des 
obișnuiesc să 
meargă în tabere?

05 Ai fost vreodată într-o 
vacanță la mare sau la 
munte cu familia ta?
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06 În ce măsură ai 
spune că te 
plictisești în 
vacanțele de vară?

07În ce măsură te 
simți singur în 

vacanțele de vară?

Foarte mult 8,3%

Mult 22,1%

Puțin 46%

Deloc 23,6%

Chestionarul a fost aplicat pe un eșantion de 398 de tineri din 19 județe ale țării, dintre care 64,1% din ciclul 
liceal, 13,3% din ciclul gimnazial, iar 22,6% au absolvit recent liceul. 
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